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	Datum
	
	3 december 2008

	Onderwerp
	
	Beantwoording Kamervragen over een arrestatiebevel voor gedetineerden.


In antwoord op uw brief van 24 november 2008, deel ik u mee, dat de schriftelijke vragen van het lid De Roon (PVV) van uw Kamer over een arrestatiebevel voor gedetineerden (ingezonden 21 november 2008) worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij deze brief.
	

	De Minister van Justitie,
	


Antwoorden van de Minister van Justitie op vragen van het lid De Roon (PVV) over een arrestatieverbod voor gedetineerden. (Ingezonden 21 november 2008, 2080905960)

Vraag 1

Kent u het bericht “Arrestatie in cel is voortaan verboden”? 1)

Antwoord
Ja

Vraag 2

Is het waar dat de Hoge Raad het arresteren van een verdachte, die vastzit voor een oude zaak, voor een nieuw misdrijf ontoelaatbaar oordeelt?

Antwoord
Nee, die conclusie in De Telegraaf is onjuist. Ik verwijs u voor een nadere toelichting naar hetgeen de Hoge Raad daarover bij persbericht van 20 november jongstleden openbaar heeft gemaakt (te raadplegen op www.rechtspraak.nl). Aan de door de Hoge Raad gegeven toelichting heb ik niets toe te voegen. 

Vraag 3

Deelt u de mening dat het voor een goede werking van de opsporingspraktijk onwerkbaar en onaanvaardbaar is, dat boeven niet meer in hun cel mogen worden gearresteerd? Zo neen, waarom niet en hoe moet hier dan naar uw oordeel in de praktijk mee worden omgegaan?

Zo ja, gaat u de wet wijzigen om arrestatie van boeven in hun cel weer mogelijk te maken?

Antwoord
Nu het aanhouden van een gedetineerde in de cel onverminderd mogelijk blijft, is het wijzigen van de wet niet noodzakelijk.

Vraag 4

Kan dit arrest van de Hoge Raad naar uw oordeel nog negatieve gevolgen hebben voor veroordelingen nadat de verdachte in zijn cel was gearresteerd? Zo ja, wat gaat u doen om die negatieve gevolgen zo veel mogelijk te verhinderen?

Antwoord
Nee, zie het antwoord op vraag 2.
1)  De Telegraaf, 20 november 2008  
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De Voorzitter van de Tweede Kamer


der Staten-Generaal
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